



В Октябрьском районе Екатеринбурга по уголовному делу об убийстве трехмесячного ребенка установлен и задержан подозреваемый (ФОТО, ВИДЕО)



Днем 19 сентября 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение от органа опеки и попечительства Октябрьского района города Екатеринбурга об отсутствии 3-месячного мальчика по месту проживания его родителей – в квартире дома по улице Машинной. В ходе выяснения обстоятельств исчезновения ребенка, проведения ряда оперативно-поисковых мероприятий установить его местонахождение не представилось возможным. С учетом этого, следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего). На первоначальном этапе в рамках проверочных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов была опрошена мать указанного ребенка, которая пояснила, что мальчик находится со своим отцом - ее 38-летним ранее неоднократно судимым сожителем. Однако мужчина этот исчез сразу после того, как к ним в квартиру с проверкой приходили сотрудники органа опеки и попечительства. Впоследствии из квартиры исчезла и сама мать данного ребенка – 31-летняя женщина. В связи с безвестным исчезновением указанных лиц уже в рамках возбуждённого уголовного дела были предприняты меры к установлению местонахождения названных мужчины и женщины. В результате комплекса мероприятий они



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

были найдены и доставлены для дальнейшего разбирательства в районный следственный отдел СК России. С учетом обстоятельств исчезновения ребенка, его отец – 38-летний мужчина, допрошен следователем Следственного комитета в качестве подозреваемого. Гражданин пояснил, что в начале сентября 2014 года он самостоятельно ухаживал за 3-месячным ребенком, поскольку его сожительница находилась на лечении в больнице. Также он дал показания о том, что смерть ребенка якобы наступила в результате проявленной самим мужчиной неосторожности. После чего он, чтобы не причинять душевных страданий сожительнице, решил скрыть тело мальчика в Центральном парке культуры и отдыха имени Маяковского, а сожительнице сообщить о том, что сын находится у родственников. 2 сентября с целью сокрытия погибшего мужчина отвез его на коляске в указанный парк, где захоронил тело в земле. В ходе проведенной проверки показаний подозреваемого он указал место сокрытия тела, где ребенок и был обнаружен сотрудниками следственно-оперативной группы. В дальнейшем с мужчиной была проведена проверка показаний в его квартире, где он пояснил участникам следственного действия, при каких обстоятельствах, по его мнению, погиб ребенок. В настоящее время мужчина задержан в процессуальном порядке, решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения. Для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа, в которую помимо следователей районного следственного отдела и оперативных сотрудников уголовного розыска полиции, входит следователь-криминалист следственного управления СК России по Свердловской области, применявший в ходе следственных действий новейшую криминалистическую технику. По уголовному делу назначен комплекс судебных экспертиз, в том числе и для определения точной причины смерти ребенка. Следственно-оперативной группой выполняется комплекс иных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы, а также проверку версии, изложенной подозреваемым. Расследование уголовного дела продолжается и находится на контроле у руководства следственного управления регионального СК России.

02 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/836188>